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Ο	ΟΠΕΚΑ	ΣΤΗΝ	87η	ΔΙΕΘΝΗ	ΕΚΘΕΣΗ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

	 	 	

	

	

Ο	ΟΠΕΚΑ	σε	συνεργασία	με	το	Υπουργείο	Κοινωνικής	Συνοχής	και	Οικογένειας,	συμμετείχε	στην
87η	Διεθνή	Έκθεση	Θεσσαλονίκης	στο	περίπτερο	15,	το	χρονικό	διάστημα	9-17	Σεπτεμβρίου	2023
με	 σκοπό	 την	 προβολή	 του	 έργου	 του.	 Στο	 πλαίσιο	 αυτό,	 εκτός	 των	 άλλων	 δράσεων,
παρουσιάστηκε	το	έργο	και	οι	δράσεις	του	Επιχειρησιακού	Προγράμματος	Επισιτιστικής	και	Βασικής
Υλικής	Συνδρομής	(ΕΠ	ΕΒΥΣ)	του	Ταμείου	Ευρωπαϊκής	Βοήθειας	για	τους	Απόρους	(ΤΕΒΑ).	Για	το
2023	 (με	 στοιχεία	 εως	 και	 30/9/23)	 διανεμήθηκαν	 13.475,96	 τόνοι	 τροφίμων,	 3.254.554,00
τεμάχια	 ειδών	 βασικής	 υλικής	 συνδρομής	 και	 μοιράστηκαν	 446.140,00	 σακούλες	 τροφίμων	 σε
σύνολο	202	διανομών	σε	όλη	την	Ελλάδα.	Δείτε	φωτογραφίες	και	βίντεο	από	τη	συμμετοχή	του
ΟΠΕΚΑ	στην	87η	Διεθνή	Έκθεση	Θεσσαλονίκης	εδώ.	
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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ	ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ	EVALUATION

GROUP	ΤΕΒΑ/FEAD	
	 	 	

	

	

Στις	 22	 Νοεμβρίου	 2023	 θα	 πραγματοποιηθεί	 στις	 Βρυξέλλες	 η	 τελευταία	 συνάντηση	 του

Evaluation	 Group	 του	 ΤΕΒΑ/FEAD.	 Στη	 συνάντηση	 θα	 συμμετέχουν	 τα	 στελέχη	 των

Διαχειριστικών	Αρχών	και	των	φορέων	των	Κρατών	Μελών	που	συμμετείχαν	και	υλοποίησαν	το

Πρόγραμμα	την	τρέχουσα	Προγραμματική	Περίοδο	(ΠΠ)	2014-2020.	Θα	παρουσιαστούν	προς

συζήτηση	 οι	 καλές	 πρακτικές,	 τα	 προβλήματα	 και	 οι	 προκλήσεις	 που	 αντιμετωπίστηκαν,	 ο

αντίκτυπος	 του	 Προγράμματος	 στην	 αντιμετώπιση	 της	 φτώχειας	 και	 του	 κοινωνικού

αποκλεισμού,	 καθώς	 και	 ποιές	 ήταν	 οι	 προκλήσεις	 που	 σχετίζονται	 με	 τη	 συλλογή	 των

στοιχείων	 για	 την	 αξιολόγηση	 του	 ΤΕΒΑ/FEAD.	 Επίσης	 θα	 συζητηθούν	 τα	 διδάγματα	 και	 η

γνώση	 που	 αποκτήθηκε	 κατά	 την	 υλοποίηση	 σε	 αυτήν	 τη	 ΠΠ	 	 που	 ολοκληρώνεται	 και	 θα

μπορούσαν	να	λάβουν	υπόψη	τους	οι	νέες	Διαχειριστικές	Αρχές	του	ΕΚΤ+	για	τις	δράσεις	που

θα	 υλοποιηθούν	 την	 νέα	 ΠΠ	 2021-2027.	 Στη	 συνάντηση	 θα	 συμμετάσχουν	 στελέχη	 της	 ΔΑ

ΟΠΕΚΑ.		
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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ	ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ	ΑΠΟ	ΤΗΝ	ΟΜΑΔΑ

ΤΟΥ	COMMUNITIES	OF	PRACTICE	(COP)	ΜΕ

ΘΕΜΑ	:	"BRIDGING	COMMUNITIES	IN	TIMES

OF	CRISIS	:	PROVIDING	MATERIAL	SUPPORT

FOR	VULNERABLE	GROUPS"	
	 	 	

	

	

Στις	 21	 και	 22	 Νοεμβρίου	 2023	 θα	 πραγματοποιηθεί	 στη	 Βαρσοβία	 της	 Πολωνίας	 συνάντηση

του	 Δικτύου	 Ενημέρωσης	 των	 Φορέων	 για	 την	 αντιμετώπιση	 της	 Υλικής	 Στέρησης	 με	 θέμα	 :

"Γεφυρώνοντας	 κοινότητες	 σε	 περιόδους	 κρίσης:	 Παροχή	 υλικής	 στήριξης	 σε	 ευάλωτες

ομάδες".	 Σκοπός	 της	 συνάντησης	 είναι	 να	 φέρει	 σε	 επαφή	 εμπειρογνώμονες	 υπεύθυνους

χάραξης	πολιτικής	και	επαγγελματίες	για	να	συζητήσουν	και	να	διερευνήσουν	αποτελεσματικές

στρατηγικές	 για	 την	 παροχή	 υλικής	 υποστήριξης	 σε	 ευάλωτους	 πληθυσμούς	 σε	 περιόδους

κρίσης	 στο	 σημερινό	 πολύπλοκο	 κοινωνικό	 τοπίο.	 Η	 εκδήλωση	 θα	 πραγματοποιηθεί	 στη

Βαρσοβία	 της	 Πολωνίας,	 μια	 χώρα	 που	 έχει	 αντιμετωπίσει	 σημαντική	 εισροή	 προσφύγων

πολέμου	 από	 την	 Ουκρανία.	 Κατα	 τη	 διάρκεια	 της	 εκδήλωσης,	 θα	 συζητηθούν	 τα	 διδάγματα

που	 αντλήθηκαν	 από	 τις	 εμπειρίες	 του	 παρελθόντος	 και	 θα	 εντοπιστούν	 λύσεις	 για	 τις

τρέχουσες	 και	 μελλοντικές	 προκλήσεις.	 Η	 ημερήσια	 διάταξη	 της	 συνάντησης	 περιλαμβάνει

συνεδρίες	 ολομέλειας,	 εργαστήρια	 και	 επισκέψεις	 σε	 τοπικές	 οργανώσεις,	 όπως	 το	 Κέντρο

	

	

	

	

	

	 teba.opeka.gr	
Δράση	-	Εκδηλώσεις	Ενημέρωση

	

	 	

	 	

	 	

https://www.facebook.com/media/set/?vanity=TEBAGR&set=a.323661773733385&notif_id=1699364678480533&notif_t=feedback_reaction_generic&ref=notif


Βοήθειας	 Μεταναστών	 και	 Προσφύγων	 Τροφίμων	 "Punkt	 Pod	 Parasolem"	 στη	 Βαρσοβία.	 Στη

συνάντηση	θα	συμμετάσχουν	στελέχη	της	ΔΑ	ΟΠΕΚΑ.

	 	 	

	 	 	

	
ΜΕ	ΕΜΠΕΙΡΙΑ,	ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ	ΚΑΙ	ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ	ΤΟ	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	ΜΕΧΡΙ	ΤΟ	2027	 	

	 	 	

	

	

	 	 	

	

Οι	δράσεις	του	Ταμείου	Ευρωπαϊκής	Βοήθειας	προς	τους	Απόρους	για	την	αντιμετώπιση	της

υλικής	στέρησης	με	παροχή	τροφίμων	και/ή	βασικής	υλικής	βοήθειας	προς	τους	απόρους,

καθώς	και	η	παροχή	συνοδευτικών	μέτρων	προς	υποστήριξη	της	κοινωνικής	ένταξής	τους,

συνεχίζονται	στο	ΕΣΠΑ	2021	–	2027,	μέσω	του	Προγράμματος	"Ανθρώπινο	Δυναμικό	&

Κοινωνική	Συνοχή	2021-2027"	(ΠΑΔΚΣ	2021-2027)	που	συγχρηματοδοτείται	από	το	ΕΚΤ	+.

Συνεχίζουμε	μαζί,	υλοποιώντας	για	όσο	χρειάζεται,	ένα	Πρόγραμμα	που	αποδεικνύει	στην

πράξη	ότι	νοιαζόμαστε,	στηρίζουμε	και	βρισκόμαστε	στο	πλευρό	όλων	όσων	έχουν	ανάγκη.

	

	 	 	

	

	



	

	

	

	


